



实验室的种苗,热带鱼,画室的画架…… 这些,都放心不下

种苗求浇水,热带鱼求照顾

童同学是南京农业大学研三的学生,快要毕业的她一直在帮导师做实验,“虽然我们的目的是观察虫子,但是虫子要吃苗,所以我们还要培育番茄种苗。”童同学说,目前她的番茄种苗已经养了一个多月了,但是过年她要回老家,所以没人给种苗浇水了,只能雇人啦。

虽然报酬挺丰厚,但是童同学说发帖两天,都没有人联系她,“只能再等等啦。”

南京理工大学的张同学养了两条神仙鱼,因为要回家过年,她希望能找到一个有爱心又细心的同学,在寒假里帮她照顾一下。“因为是热带鱼,所以一直要开加热棒,喂食的问题不大,没空的话两天喂一下也行。最主要的问题是要三四天加一次水,不然加热棒就可能会烧短路了。”

李女士在和燕路上开了一家小店,今年春节,3年没有回家的李女士终于决定要回家过年,可是自己养的小猫怎么办?李女士

过年了 几多欢喜几多愁

张同学说,“现在鱼缸、加热棒、换水器、过滤器、鱼食都齐全,接手后只要喂食并隔几天向鱼缸里加点水就OK了。”

画架子求别碰,小猫求包养

花花是南京一艺术院校油画系的学生,“每年过年回家,我最放心不下的就是我的画架。”花花的话也许很多人不能理解,可是解释一下大家就恍然大悟了。“全班同学的画架都在画室里,每个人都有自己固定的位置,比如画模特,你当时画的是你站的那个角度,如果过完年回来一看,画架被人碰了或者挪过位置了,那时候就特别抓狂!”花花说,每次画架被人碰过,她重新定位就要花好长时间。

李女士在和燕路上开了一家小店,今年春节,3年没有回家的李女士终于决定要回家过年,可是自己养的小猫怎么办?李女士

说,她在网上查过,小猫5天不吃东西就会饿死,“就算不饿死,它跑到外面也会被冻死啊。”李女士在南京没有什么朋友,所以她希望有人能替她照顾小猫七八天。

(左上图中的小猫图片由实习生郭凡溪摄)

新闻链接 宠物寄养收费不菲

记者在龙江一家宠物用品店看到,这里的宠物寄养分为豪华间、普通间,普通间收费标准为每天4~70元,豪华间是60~100元。工作人员告诉记者,住在豪华间的狗狗生活条件要比普通间的更舒适一些,有独立的空间,还会得到洗澡、梳毛等专业的照顾。位于东郊麒麟门的飞翔宠物家庭寄养则是按犬的体型大小来收费,还特别推出了VIP全程陪同式寄养,“每天去下马坊遛狗并使用矿泉水喂养”。

22岁小伙 原来是女儿身

快报讯(通讯员 杜恩 守勤 记者 安莹)22年来王越(化名)一直把自己看做男孩,还谈了个女朋友,却没想到自己竟然是个女儿身。近日,王越在东南大学附属中大医院妇产科经过手术治疗,成功恢复了女儿身。

王越来自四川农村,6岁时,母亲发现“儿子”的小鸡鸡比同龄的孩子要小。到了小学六年级,王越的小胸脯鼓出来了,在当地医院检查,医生说是发育的问题,长大了自然就好了。但是没过多久,王越就出现了剧烈腹痛,厉害的时候疼得在地上打滚,还会尿血。因为家里穷,就在当地诊所挂水止痛。

随着年龄的增长,王越的胸脯越挺越高,为了遮羞,即便是夏天,王越也穿着宽大的长袖外套。上了初中,王越就越来越不想上学,总担心别人会指指点点,初二时就辍学了。此时王越的腹痛发作也越来越频繁,几乎每月一次,疼得死去活来。

看着王越越来越内向,母亲心里揪成一团。母亲也看了些书,怀疑“儿子”是个女儿身。一次偶然的机会,母亲在报纸上看到南京中大医院可以看这种病,于是带着王越到南京试试。

中大医院妇产科副主任医师蔡云朗接诊后发现,王越有一个像男性发育不好的阴囊,但这不是阴囊,而是阴蒂,患者有子宫、卵巢,还有卵泡,阴道上段存在,但是阴道下段闭锁。完全是个女儿身。

蔡云朗分析说,每月周期性的月经来潮时,由于阴道下段闭锁,月经血逆流,刺激腹膜,就会产生剧烈腹痛,这就是为什么每月王越都会腹痛的原因。近日,蔡云朗为王越成功施行了手术。据悉患者恢复女儿身后,可以怀孕生子。

小学课堂 要不要用iPad?

快报讯(记者 黄艳)近日,上海、杭州都有消息称,有小学将iPad引入课堂使用。而在南京,走在大街上,有时也会看到小朋友抱着一台iPad“打僵尸”、“切西瓜”。游府西街小学六(2)班对50名学生进行调查后发现,班里11名学生家里有iPad,家长只把它当作休闲工具让孩子偶尔玩玩。

游小六(2)班学生吕行说,iPad可以帮他快速翻译不懂的单词、句子;而钱雨桐用iPad在网上查了负荆请罪和完璧归赵的意思;庞芸嫌普通电脑慢,有时候用iPad上网查资料;王梓说,他喜欢看百度优秀作文,对比自己哪些地方还要改进。学生们表示,iPad是父母买的,到了周末,会借给他们用一下。

杭州有小学在科学课上尝试使用iPad参与教学,现场孩子们参与的热情很高。但授课老师也表示,这是一种尝试,只是穿插在教学中。“iPad的使用非常方便,孩子们喜欢很正常。但把它搬进课堂大面积使用没必要,而且孩子在家使用也要适度。”一位南京的小学老师说,iPad能下载的适合小学生的内容不是特别多,不过一些名著或是工具类的还是不错的。

游小六(2)班班主任干露说,当时对孩子们使用iPad进行调查,就是想引导大家要有用而用。“如果孩子只是跟着体验科技新产品,这属于正常情况。如果是孩子为了攀比,买来了平板电脑,就纯属浪费了。”她表示,虽然科技产品对孩子会产生一定的干扰,但也不能否认科技产品的正面作用,关键还在于如何管理时间,适度使用。

□见习记者 郝多



往返路费、带给亲戚的礼物、买给父母的衣服…… 这些,都要花费钱

这么点钱怎么过年?

回家过年要花多少钱?这个应景的问题最近在网上火了起来。除路费外,给父母亲友带的礼物,给小辈们的压岁钱,一笔接一笔的花销应接不暇,算下来至少需要三四千元。

20岁的小张来自苏北农村,在栖霞区新港开发区一家外企的流水线上当操作工,每月工资扣除三金一险外不到两千元。除去吃饭,平时跟女友约会都是他花钱,每月顶多能存下来两三百元。

“去年公司发年终奖有4000

多元,还不错,给爸妈买了衣服,也给亲戚带了些东西。”小张说,那次回家虽然算不上风光,但至少让父母觉得有面子。今年,他万万没想到,最近公司下发了通知,年终奖在满勤的情况下只有1000元左右。小张急得傻了眼,“这么点钱,怎么回家过年?”

年终奖金砸进去

相比小张,在一家大型国企工作的柳小姐情况虽然好很多,但这过年的花销算下来还是让她心疼不已。

柳小姐年收入近10万元,男友比她略高,两人加起来一年收入有20多万元。今年过年,柳小姐应邀去男友姐姐家过。柳小姐说,刚订了南京飞三亚的机票,加上男友和男友的父亲,3张机票花了4800元,返程的机票差不多也是

这个价格。所以,柳小姐和男友过年,仅路费就要花掉近一万。“还要给他姐姐、妈妈、小孩买礼物,至少又要花掉两三千吧。”柳小姐说,年终奖基本全部砸了进去。

难忘过去“穷”春节

对此,有人回忆:上世纪70年代的春节是借钱过;到了80年代是抠着过,年夜饭桌上有了鸡鸭鱼肉,也开始流行给孩子们压岁钱,过个年,100多元就能搞定。虽然物质匮乏,但一家人努力办一桌丰盛的年夜饭,让孩子们期待,让年味十足;到了90年代,春节过得讲究起来,算下来要1000多元。进入21世纪,过年的花费噌噌往上蹿,动辄几千元上万元。大家不禁感叹,想想以前,就算没多少钱,只要一家人团团圆圆,一样温馨过年。

制图 俞晓翔

相关新闻

“支付宝”全民网购账单:80后人均年消费过万

手”的边缘。

去年小王的父母亲买了一套房子,于是,小王在网上帮他们买了不少家居用品,这么一算,花上3万块,不无道理。

爱上了网购收不了手

年消费4万3千元的李小姐有四分之三的钱都投进了彩妆和护肤品里。

另外,她还有一个习惯,本来只想买单件化妆品,但是1公斤以内的运费都一样,为了让自己“不吃亏”,她往往会在一家店里挑上许多自己本来不需要的东西。

还有一部分人,是全家都爱上了网购,感觉“每次收包裹都有打开礼物的感觉”。由此导致的后果就是,“几个账号加起来够枪毙10分钟以上了”。

“有钱没钱回家过年,我知道你想衣锦把家还……”又到了唱这首歌的日子,在外漂泊的异乡人心中,这一年不管混得好坏,年必须回家过。路费、礼物、孝敬父母的钱……林林总总一大笔花销不得不列在账本上。这两天,网友们又开始晒账本,过年花销逐年递增,让众人感叹花钱容易赚钱难。

□快报记者 李彦 王颖菲

超五成网友消费过万

还有网友发起了“晒支付宝

电子对账单,看你花了多少银子”的投票活动。活动发起人把网购人群按照年消费分为了5类,有500元以下的“勤俭持家型”、500~5000元的“普通青年”、5000元~1万元的“铺张浪费型”、1万元~3万元的“剁手型”、3万~5万元的“应该拉出去枪毙型”和5万元

以上的“枪毙10分钟都不为过型”。从统计结果看,只有3%的人是“勤俭持家”的,44%的网友属于“普通青年”,而超过50%的网友则落入“剁手”和“枪毙”的队伍。

钱,就是这么花掉了

根据网友“晒”的账单,可以把他们的消费情况分为三类——为节省时间网上消费

大多数“普通青年”的对账单款项都出奇一致:手机充值、团购、偶尔买一件衣服或一双鞋子等等。“就是图个方便,每次跑营业厅排队都要半小时,网上充值瞬间钱就过去了。”年消费额3900元的“普通青年”小贾表示。

特殊情况的大额消费

小王的年度消费则位于“剁